

平成 30 年 11 月 1 日

各 位

会社名 シダックス株式会社
 代表者名 代表取締役会長兼社長 志太 勤一
 (JASDAQ コード番号 4837)
 問合せ先 取締役 経営企画本部長
 山本 大介
 (TEL. 03-5784-8909)

(訂正・数値データ訂正)「特別損失の計上及び
 平成 31 年 3 月期第 2 四半期連結累計期間業績予想の修正に関するお知らせ」

当社は、平成 30 年 11 月 1 日に開示いたしました「特別損失の計上及び平成 31 年 3 月期第 2 四半期連結累計期間業績予想の修正に関するお知らせ」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

株主、投資家の皆様をはじめとした皆様に多大なるご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。

記

1. 訂正の理由

開示の前期第 2 四半期実績のうち、親会社株主に帰属する四半期純利益について純利益と純損失の表示方法を誤っていたため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

(訂正前)

(平成 30 年 4 月 1 日～平成 30 年 9 月 30 日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 62,000	百万円 200	百万円 △130	百万円 △3,800	円 △97.49
今回修正予想 (B)	65,504	△91	△695	△3,789	△97.20
増減額 (B-A)	3,504	△291	△565	10	
増減率 (%)	5.7	—	—	—	
(ご参考) 前期第 2 四半期実績 (平成 30 年 3 月期第 2 四半期)	72,240	△199	△1,694	<u>△397</u>	10.20

(訂正後)

(平成30年4月1日～平成30年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
前回発表予想(A)	百万円 62,000	百万円 200	百万円 △130	百万円 △3,800	円 △97.49
今回修正予想(B)	65,504	△91	△695	△3,789	△97.20
増減額(B-A)	3,504	△291	△565	10	
増減率(%)	5.7	—	—	—	
(ご参考)前期第2四半期実績 (平成30年3月期第2四半期)	72,240	△199	△1,694	397	10.20

以上